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ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ 

 Διεθνές Συνέδριο Ασφάλειας και 
Υγείας στα Κατασκευαστικά Έργα  

 Αποτελέσματα Φωτογραφικού Δια-
γωνισμού  

 Σεμινάριο με θέμα «Σχεδιασμός 
και Χρήση Ασφαλτομιγμάτων»  

 61η  Γενική Συνέλευση ΕCCE 

 Χορός Τ/Κ Επιμελητηρίου ΠΜ  

 Διάλεξη  με Θέμα Σεισμική  Επικιν-
δυνότητα και Ενισχύσεις Υφιστά-
μενων Κτιρίων  στον Κυπριακό Χώ-
ρο  

 Αιμοδοσία  

 Αναζήτηση γραφείου για απόκτηση 
εργασιακής πείρας  
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ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΚΑΙ ΥΓΕΙΑΣ ΣΤΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΑ ΈΡΓΑ 

 
Πραγματοποιήθηκε με μεγάλη επιτυχία το  ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟ και ΕΚΘΕΣΗ Ασφάλειας και 

Υγείας στα Κατασκευαστικά Έργα  με θέμα: Συντήρηση – Μετατροπή - Κατεδάφιση, που διορ-

γάνωσε ο Σύλλογος μας στο Συνεδριακό Κέντρο Φιλοξενία στη Λευκωσία, την Παρασκευή 22 

Μαΐου  και το Σάββατο 23 Μαΐου 2015.  

To Συνέδριο πραγματοποιήθηκε υπό την αιγίδα της Υπουργού Εργασίας, Πρόνοιας και Κοινω-

νικών Ασφαλίσεων κ. Ζέτας Αιμιλιανίδου και τη στήριξη του Γερμανικού Οργανισμού Υποχρεω-

τικής Ασφάλισης και Πρόληψης Ατυχημάτων στον Κατασκευαστικό Τομέα 

«Berufsgenossenschaft der Bauwirtschaft» (BG BAU), του Επιστημονικού Τεχνικού Επιμελητη-

ρίου Κύπρου (ΕΤΕΚ) και του Τμήματος Επιθεώρησης Εργασίας. 

Στο Συνέδριο συμμετείχαν έντεκα (11) Ομιλητές από τη Γερμανία, τη Μεγάλη Βρετανία, την Πορ-

τογαλία, την Ελβετία και την Ολλανδία, ένας (1) Ομιλητής από την Κύπρο και πέραν των 200 

συνέδρων.  

Χορηγός Επικοινωνίας ήταν το ΡΙΚ, Εκθέτες οι εταιρείες A.P. SCAFFOLDING SOLUTIONS LTD 

και JOANNOU & PARASKEVAIDES και Χορηγοί οι: ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ & ΥΓΕΙΑΣ 

ΚΥΠΡΟΥ, TUV CYPRUS LTD, PAVLOS ZENONOS & SONS LTD, ASPECT ENVIROMENTAL 

TECHNOLOGIES LTD, G. I. MAKRIS IKODOMIKI LTD, IET CYPRUS NETWORK, ΟΜΙΛΟΣ 

ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΦΙΛΟΠΠΟΣ ΚΑΜΕΡΗ, QUAKEGUARD, TECHNOMACHINE LTD, C. ROUSHAS, 

LOIS BUILDERS LTD, CRM COSULTING & RISK MANAGEMENT LTD. 

Περισσότερες πληροφορίες / λεπτομέρειες θα βρείτε στο επόμενο τεύχος του Περιοδικού του 

Συλλόγου μας. 
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Το Επαρχιακό Συμβούλιο Λευκωσίας-Κερύνειας του ΣΠΟΛΜΗΚ διοργάνωσε Φωτογραφικό 

Διαγωνισμό με θέμα «Ασφάλεια στις Κατασκευές στην Κύπρο;». Η Κριτική Επιτροπή του 

Φωτογραφικού Διαγωνισμού συνήλθε την Παρασκευή 8 Μαΐου 2015 και αποφάσισε την 

απονομή των πιο κάτω βραβείων/ Επαίνων: 

1ο Βραβείο   :      Μιχάλης Ορφανίδης (172424-1)  

2ο Βραβείο   :      Γιάννης Περικλέους  (070821-1) 

3ο Βραβείο   :      Αλέξανδρος Ποστεκκής (161185) 

1ος Έπαινος:      Μιχάλης Ορφανίδης (172424-3) 

2ος Έπαινος:      Μιχάλης Χατζηχαμπής (259746-1)   

Ο διαγωνισμός πραγματοποιήθηκε με τη συνεργασία της Φωτογραφικής Εταιρείας Κύπρου, 

του Συνδέσμου Ασφάλειας και Υγείας Κύπρου και της Ομοσπονδίας Συνδέσμων Εργολάβων 

Οικοδομών Κύπρου (ΟΣΕΟΚ). 

Η απονομή έγινε κατά την έναρξη του Διεθνούς Συνεδρίου Ασφάλειας και Υγείας στα κατα-

σκευαστικά έργα την Παρασκευή 08 Μαΐου 2015, που διοργάνωσε ο Σύλλογος μας στο Συ-

νεδριακό Κέντρο Φιλοξενία, Λευκωσία, όπου έγινε και έκθεση των φωτογραφιών. 

Πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 30 Μαΐου 2015, σεμι-

νάριο για ασφαλτικά με θέμα "Σχεδιασμός και Χρήση 

Ασφαλτομιγμάτων", στο Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο 

Κύπρου (ΤΕΠΑΚ), το οποίο διοργανώθηκε από το 

Επαρχιακό Συμβούλιο Λεμεσού του Συλλόγου Πολιτι-

κών Μηχανικών Κύπρου,. Ομιλητής ήταν ο κ. Σάββας 

Βραχίμης / BSc, MSc DIC, Civil Engineer. 

Οι συνάδελφοι Γιώργος Δημητρίου (Εθνικός Εκπρόσωπος) και Πλάτωνας Στυλιανού, Πρόε-

δρος του Συλλόγου, συμμετείχαν στην 61η Γενική Συνέλευση του ΕCCE ( European Council of 

Civil Engineers), στις 29 και 30 Μαΐου 2015, στη Νάπολη της Ιταλίας. Η 61η Γενική Συνέλευση 

ήταν και η επέτειος των 30 χρόνων από την ίδρυση του 

ΕCCE. 

Στη Γενική Συνέλευση συζητήθηκαν θέματα Γενικού 

ενδιαφέροντος για την Πολιτική Μηχανική, θέμα ρύθμι-

σης επαγγελμάτων, έκδοση κάρτας μέλους, η δια βίου 

μάθηση, κριτήρια για αναγνώριση Μηχανικών σε άλλες 

χώρες κ.α. 

Στην ομιλία του ο Πρόεδρος του ECCE αναφέρθηκε στις εκδηλώσεις για τις μέρες Μηχανικής 

του ETEK και στην εποικοδομητική συνεργασία των Κύπριων Μηχανικών στις εργασίες του 

ECCE. 

   

 

                                                    1ο Βραβείο 

 

  2ο Βραβείο 

 

3ο Βραβείο 

 

    
 ΧΟΡΟΣ Τ/Κ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΠΜ 

 

Ο χορός του Επιμελητηρίου Τουρκοκυπρίων Πολιτι-

κών Μηχανικών πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 09 

Μαΐου 2015, στην κατεχόμενη Λάπηθο. Το Σύλλογό 

μας εκπροσώπησε ο συνάδελφος Ανδρέας Κων-

σταντινίδης. 

 

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΠΟΝΟΜΗ ΒΡΑΒΕΙΩΝ/ΕΠΑΙΝΩΝ 

 

ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΜΕ ΘΕΜΑ «ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΚΑΙ ΧΡΗΣΗ ΑΣΦΑΛΤΟΜΙΓΜΑΤΩΝ» 

 

61Η ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΕCCE 
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Το Επαρχιακό Συμβούλιο Λευκωσίας – Κερύνειας του ΣΠΟΛΜΗΚ, στα πλαίσια της Παγκό-

σμιας Ημέρας Εθελοντή Αιμοδότη (14 Ιουνίου) διοργανώνει τη Δευτέρα 15 Ιουνίου 2015 αι-

μοδοσία. 

Η αιμοδοσία θα γίνει στο Σταθμό Αιμοδοσίας – Κέντρο Αίματος, το οποίο βρίσκεται στο Κέ-

ντρο Υγείας Έγκωμης, στην διεύθυνση: Γωνία Νίκου Κρανιδιώτη και Μακεδονίας (πίσω από 

την υπεραγορά Άλφα- Μέγα). 

Οι ώρες διεξαγωγής της αιμοδοσίας είναι από τις  7:30 π.μ. μέχρι 8:30 μ.μ. 

Παρακαλούμε όσα από τα μέλη μας ενδιαφέρονται να προσφέρουν αίμα, να επικοινωνούν με 

τη Γραμματεία του Συλλόγου στον αριθμό τηλεφώνου: 22672866 ή  να ενημερώνουν μέσω e-

mail στην ηλεκτρονική διεύθυνση: cyace@cytanet.com.cy  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

  

 
 

 

 

   

 ΑΝΑΖΗΤΗΣΗ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΓΙΑ ΑΠΟΚΤΗΣΗ 

ΕΡΓΑΣΙΑΚΗΣ ΠΕΙΡΑΣ 

  

Πολιτικός Μηχανικός, BSc Civil Engineering, από-

φοιτος του Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Βουδαπέ-

στης, αναζητά γραφείο Πολιτικών Μηχανικών, κατά 

προτίμηση Ειδικευμένων Εμπειρογνωμόνων, στη 

Λεμεσό για απόκτηση εργασιακής πείρας.  

 Τηλ: 96-741015 

 

 

ΔΙΑΛΕΞΗ ΜΕ ΘΕΜΑ ΣΕΙΣΜΙΚΗ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΕΝΙΣΧΥΣΕΙΣ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΩΝ 

ΚΤΙΡΙΩΝ ΣΤΟΝ ΚΥΠΡΙΑΚΟ ΧΩΡΟ 

 

Το Επαρχιακό Συμβούλιο Πάφου του ΣΠΟΛΜΗΚ, σας προσκαλεί σε Διάλεξη με το πιο πάνω 

Θέμα το Σάββατο, 06 Ιουνίου 2015 10:00πμ-12:00μμ. 

Χώρος: Παλιά Ηλεκτρική (κοντά στην πλατεία Κέννεντυ /στενό απέναντι από Νικολαΐ-

δειο Γυμνάσιο) 

Ομιλητές: Δρ. Κρίστης Χρυσοστόμου και Δρ. Νικόλας Κυριακίδης 

 

ΑΙΜΟΔΟΣΙΑ 

 

mailto:cyace@cytanet.com.cy
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Επιτροπή Ενημερωτικού Δελτίου 

Ανδρέας Κωνσταντινίδης 

Ανδρέας Θεοδότου 

Πανίκκος Φλουρής 

 

Σύνταξη - Επιμέλεια: 

Γραμματεία ΣΠΟΛΜΗΚ 

Το ενημερωτικό Δελτίο του Συλλόγου Πολιτικών Μηχανικών Κύπρου προσφέρει πληροφορίες 

γενικής φύσεως και ενδιαφέροντος και σε καμία περίπτωση δεν αποσκοπείτε η αντικατάσταση 

επαγγελματικής συμβουλής σε συγκεκριμένα και/ή εξειδικευμένα και/ή εξατομικευμένα θέματα. 

Ο Σύλλογος Πολιτικών Μηχανικών Κύπρου δεν φέρει οποιαδήποτε ευθύνη για την ορθότητα ή και 

το περιεχόμενο των ενυπόγραφων άρθρων ή/και αναλύσεων, που φιλοξενούνται στο Ενημερωτικό 

Δελτίο, τα οποία δεν αντιπροσωπεύουν κατά ανάγκη την άποψη του Συλλόγου αλλά των συγγρα-

φέων τους. 

H επιλογή και δημοσίευση των άρθρων που αποστέλλονται εναπόκειται στην κρίση της αρμόδιας 

Επιτροπής του Ενημερωτικού Δελτίου.  

 


